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Ιερά Επισκοπή Χώρας: Η Κυριακή της 
Ορθοδοξίας στην Παναγία «Άξιον Εστίν» 
Northcote
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Image not found or type unknown

Με ιεροπρέπεια εορτάστηκε η Κυριακή της Ορθοδοξίας στον 
Ιερό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας «Άξιον Εστίν» Northcote, 
προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χώρας κ. 
Ευμενίου.
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Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος υπογράμμισε ότι η εορτή δεν αφορά απλώς την 
αναστήλωση των Ιερών Εικόνων το 843 μ.Χ., αλλά την αποκατάσταση της ορθής 
πίστεως και της ορθής «οράσεως» του Θεού. Τόνισε ότι το ζήτημα της 
Εικονομαχίας δεν ήταν αισθητικό ή πολιτισμικό, αλλά βαθύτατα θεολογικό: εάν ο 
Χριστός έγινε αληθινά άνθρωπος, τότε μπορεί να εικονίζεται· και εφόσον ο Θεός 
προσέλαβε την ανθρώπινη φύση, τότε η ανθρώπινη ύπαρξη δύναται να αγιασθεί.
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Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στο γεγονός ότι η Ορθοδοξία είναι τρόπος ζωής και όχι 
ιδεολογία. Η τιμή προς την ιερά Εικόνα συνδέεται άμεσα με τον σεβασμό προς 
κάθε ανθρώπινο πρόσωπο, το οποίο φέρει την εικόνα του Θεού. Η σύγχρονη 
«εικονομαχία», όπως ανέφερε, εκδηλώνεται όχι με την καταστροφή εικόνων, αλλά 
με την αδιαφορία, την απουσία πνευματικής ζωής και την αδυναμία να 
αναγνωρίσουμε τον Χριστό στην καθημερινότητα και στον συνάνθρωπο.
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Κάλεσε τους πιστούς να ζήσουν την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή ως πορεία 
αποκαταστάσεως της εικόνας του Θεού μέσα τους, ώστε η Ορθοδοξία να 
παραμένει ζωντανή εμπειρία και μαρτυρία στον κόσμο.

Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε επίσης τις πατρικές ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, καθώς και τις ευχές του για ευλογημένη 
και πνευματικά καρποφόρα Τεσσαρακοστή.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε, κατά τα καθιερωμένα, η 
λιτάνευση των Ιερών Εικόνων πέριξ του Καθεδρικού Ναού.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


